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La municipalité, le Parc Naturel Régional du Luberon, l’association Apt Initiative Environnement et les 

directeurs des écoles J. Giono, H. Bosco et Sacré Cœur souhaitent développer et améliorer les lignes de pédibus qui 

amènent les enfants à l’école à pied, par un itinéraire sécurisé, dans la bonne humeur et dans un environnement 

agréable. Pour ce faire, les parents des élèves des écoles primaires d’Apt ont été interrogés à travers une enquête 

sur le mode de transport utilisé par leurs enfants sur le trajet de l’école. Les questions portaient sur les attentes des 

parents et des enfants sur les trajets domicile-école, du MATIN uniquement. 

 

330 questionnaires ont été retournés pour 546 élèves 

scolarisés. 

 

L’équilibre est respecté entre les âges et les différents 

niveaux des classes. 

 

99 parents considèrent que leur domicile se trouve à 

moins d’un kilomètre de l’école de leurs enfants. 

Toutefois, la différence entre la distance effective 

domicile – école et celle estimée par les parents est en 

moyenne de 500 m, sauf pour ceux dont le domicile se 

trouve à moins de 500 m de l’école.  

En moyenne, les élèves ont un trajet de 11 min avant 

d’arriver à l’école, et ce qu’ils se déplacent à pied ou 

en voiture. 

Un trajet à pied dangereux ?

OUI

NON

NC

 

Pour les parents dont le domicile se trouve à moins de 

1 km, ils ne sont plus que 17 % à considérer que le 

trajet est dangereux. 

La présence de la police municipale est la principale 

raison évoquée de sécurisation du trajet piéton. 

Cependant, les parents qui évoquent l’absence 

d’aménagement piéton (trottoirs ou passages piétons) 

dans des zones dangereuses sont nombreux.  Les 

incivilités (non respect du stop aux passages piétons, 

voitures garées sur les passages piétons ou trottoirs) y 

sont mentionnées. 

L’importance de la circulation et la vitesse des 

véhicules sont deux autres facteurs de dangerosité 

que rappellent les parents. 

Comment les élèves des écoles primaires d’Apt se rendent-ils à l’école ? 
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Même si la voiture est le moyen de transport 

privilégié avec 56 %, les enfants se déplaçant à pied 

représentent une part non négligeable, 33 %, qu’ils 

soient seuls, accompagnés d’un proche ou par le 

pédibus. 

 

 Les principales raisons pour lesquelles 

certains parents accompagnent leurs enfants 

en voiture
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25 % des parents se disent prêts à laisser leur enfant rejoindre le pédibus, dont 40 % font des propositions d’arrêt de 

pédibus. 

 

 

 


